
Passo 1: Emitir o certificado de registro para verificação das aeronaves: 

 

Passo 2: Caso necessite incluir ou dar baixa em aeronave, solicitar Alteração de 
cadastro/registro: 

 

 

Passo 3: Ir até a aba “Aeronave” para efetuar a inclusão/baixa de aeronaves: 

Para incluir, preencher os campos e confirmar. 

 

Após incluir todas as aeronaves, ir até a aba “Anexar arquivo” e anexar o RAB 
(aeronaves tripuladas) e o CERTIFICADO DO SISANT (drones). 

 

Para excluir, selecionar a aeronave em questão, informar o motivo e clicar em excluir 



 

 

Passo 4: Após efetuar a inclusão/baixa necessárias, ir até a aba “Enviar solicitação”, 
clicar na caixinha referente ao texto: “Declaro...” e clicar em ENVIAR. 

Passo 5: Após efetuar a inclusão/baixa necessárias, emitir novo certificado para 
verificação. 

 

Informações importantes: 

1- Para corrigir um prefixo: Deve-se incluir novamente a aeronave em questão. 
Nesse sentido, primeiro incluir a aeronave e, somente após, efetuar a baixa da 
antiga (com prefixo errado); 

2- O sistema não permite que se excluam todas as aeronaves. Nesse sentido, 
solicitamos primeiro incluir aeronave, para apenas depois excluir as demais, 
caso necessário; 

3- Se for necessário incluir/excluir mais de uma aeronave e o sistema não permitir 
realizar essa atividade continuamente, basta apenas ir em ESTABELECIMENTOS 
- SOLICITAÇÃO - ACOMPANHAR - área de interesse: AVIAÇÃO AGRÍCOLA - 
BUSCAR. Verificar a lista de solicitações (números em azul). Basta clicar na 
primeira solicitação em azul da lista, ir até a aba “AERONAVE” e seguir com a 
alteração; 

4- Se a alteração for apenas para incluir/baixar aeronave (para aeronaves 
tripuladas), essa alteração é feita de maneira AUTOMÁTICA, ou seja, essa 
solicitação não é enviada ao fiscal para análise. 



5- Caso a alteração envolva outras informações e não apenas as aeronaves 
(aeronaves tripuladas), então a solicitação é encaminhada para o fiscal; 

6- Para drones, alterações de registro, independentes da informação a ser alterada, 
ela se dá de maneira AUTOMÁTICA. 

 


